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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοπή της Πίτας και εορτασμός του «Ρομανού Άγιου Βασίλη» 

 

Το Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024 μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου 

Γυναικών Ρομά Δροσερού «Η ΕΛΠΙΔΑ» μαζί με το Δ.Σ. και τους καλεσμένους μας 

έκοψαν πίτα και γιόρτασαν όλοι μαζί τον “Ρομανό Άγιο -Βασίλη”. Σύμφωνα με την 

παράδοση, οι Ρομά γιορτάζουν την Πρωτοχρονιά με το παλιό ημερολόγιο, στις 13 

Ιανουαρίου αλλά γιορτάζουν κανονικά και με το νέο ημερολόγιο στην αλλαγή του 

χρόνου. Έτσι κι εμείς θυμηθήκαμε και τιμήσαμε το έθιμο μας αυτό, όπως κάθε 

χρονιά, και οι μη Ρομά καλεσμένοι γνώρισαν το «Ρομανό Αι Βασίλη». Οι 

προετοιμασίες ξεκίνησαν από νωρίς. Γυναίκες μαζεύτηκαν και γέμισαν τον σύλλογο 

με πιατέλες, ταψιά και καλή διάθεση. Το γιορτινό μας τραπέζι ήταν στρωμένο με 

γλυκά, παραδοσιακή πρωτοχρονιάτικη αλμυρή πίτα και λαχανοντολμάδες, φαγητό 

παραδοσιακό και συμβολικό για την Πρωτοχρονιά των Ρομά. Γλεντήσαμε, 

τραγουδήσαμε, φάγαμε και ήπιαμε όλες μαζί και ανταλλάξαμε τις ευχές μας για ένα 

ευτυχισμένο νέο έτος. Τυχερή της χρονιάς, η κυρία Νατζιέ μας, την οποία περίμεναν 

πλούσια δώρα από το Σύλλογο μας. 

Μαζί μας γιόρτασε η κ. Σμαρούλα Ψαλτοπούλου, πρόεδρος του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Γυναικών Κιμμερίων «Η Ζωοδόχος Πηγή» και άλλες φίλες και τις 

ευχαριστούμε θερμά για την παρουσία τους. 

Ευχαριστούμε ακόμη θερμά όλες τις γυναίκες που βοήθησαν στις προετοιμασίες της 

γιορτής. 

Η πρόεδρος του Συλλόγου και το Δ.Σ. στέλνουν τις ευχές τους για μια καλή και 

φωτεινή χρονιά γεμάτη υγεία και ευτυχία σε όλους τους Ρομά και μη. 
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                                                                                                                    Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών ΡΟΜ  Δροσερού Ξάνθης,  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                            

  

 

  

Σουλεϊμάν Σαμπιχά   
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